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Informačný mesačník obecného zastupiteľstva, XX. ročník / 5. číslo

A hodosi önkormányzat információs havilapja, 2026. május, XX. évfolyam / 5. szám 

Május 9-én ünnepélyes keretek között 
leplezték le Hodosban Szent Flórián-
nak, a tűzoltók védőszentjének szobrát, 
mely Hodos község önkormányzatá-
nak köszönhetően került felállításra. 
Az ünnepségre a helyi önkéntes tűzol-
tók szertára előtti téren került sor, ahol 
a község vezetői, a járási tűzoltószer-
vezet képviselői, a helyi önkéntes tűz-
oltók, baráti tűzoltószervezetek képvi-
selői és számos érdeklődő lakos gyűlt 
össze. 
 
Az esemény a tűzoltók felvonulásával kez-
dődött, majd beszédet mondott Ram-
paskó Viktor, a hodosi tűzoltók képvi-
seletében, Balódi László polgármester, 
valamint Kovács Béla, az önkéntes tűz-
oltó-testület járási parancsnoka. 
   Balódi László beszédében felidézte 
Hodos egyik legnagyobb tragédiáját, az 
1884-es pusztító tűzvészt, amelyről a 
korabeli Pesti Hírlap aktuális száma is 
beszámolt. A lángok a falu csaknem felét 
elpusztították, és a települést végül a du-
naszerdahelyi önkéntes tűzoltók segít-
sége mentette meg a teljes pusztulástól. 
A polgármester hangsúlyozta: a tűz el-
leni küzdelem mindig is fontos része 
volt a község életének, és az önkéntes 
tűzoltók munkája ma is nélkülözhetet-
len. Köszönetet mondott a hodosi tűz-
oltóknak azért az áldozatos szolgálatért, 
amelyet a község érdekében végeznek – 
legyen szó tűzoltásról, árvízvédelemről 
vagy mentési munkálatokról. 
   Kovács Béla járási parancsnok méltatta 
a hodosi tűzoltótestület munkáját és a 
község támogatását. Elismerően szólt a 
közösség összetartásáról és az önkéntesek 
elkötelezettségéről, akik mindig készek 
segíteni baj esetén. Az ünnepség során 

három helyi tűzoltó – Szabó Ferenc, Bo-
ráros János és Rampaskó Viktor – rang-
raemelése is megtörtént. 
   Rampaskó Viktor beszédében rövid 
történelmi áttekintést adott a tűzoltóság 
múltjáról. Elmondta, hogy az első szer-
vezett tűzoltóegységet még Augustus csá-
szár hozta létre Krisztus után 6-ban, 
majd felidézte a hodosi önkéntes tűzol-
tó-testület történetét is, amely 1907-ben 
alakult meg, így jövőre ünnepli fennál-
lásának 120. évfordulóját. Külön érde-
kességként említette a szertár mellett ki-
állított, 1912-ből származó régi tűzoltó-
szekeret is, amely a hajdani tűzoltás em-
lékét őrzi. Ezt a történelmi tárgyat Pong-

rácz Pál, a szervezet nagyvonalú támogatója 
ajándékozta a tűzoltóknak.  
   Az ünnepség egyik megható pillanata 
volt, amikor Ollé Tamás katolikus káplán 
megszentelte a szobrot. Szent Flórián pél-
dája emlékeztessen bennünket a bátor-
ságra, az önzetlenségre és az összefogás 
erejére – hangzott el. A község képviselői, 
illetve a baráti szervezetek küldöttei elhe-
lyezték koszorúikat a szobor talapzatánál.  
   A szobor ezentúl jelképes oltalma-
zóként őrködik a hodosi önkéntes tűz-
oltók felett, és egyben tisztelgés mind-
azok előtt, akik önként vállalják a 
segítségnyújtás és a szolgálat felelős-
ségét.

éves

SZENT FLÓRIÁN OLTALMA ALATT
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Információs irodát nyitott a belügyminisztérium  
Dunaszerdahelyen a bűncselekmények áldozatai számára

„A CSAPAT ÖSSZEÁLLT”  ISMERTEK A MAGYAR SZÖVETSÉG  
MEGYEI JELÖLTJEI A DUNASZERDAHELYI JÁRÁSBAN

A belügyminisztérium május 4-én, hét-
főn új kirendeltséget nyitott Duna-
szerdahelyen a bűncselekmények ál-
dozatainak támogatására a Dunaszer-
dahelyi Járási Hivatal épületében. Az 
információs irodák célja az áldozatok 
védelme, támogatása és a segítséghez 
való hozzáférés javítása – közölte a 
tárca kommunikációs osztálya. 
 
„Dunaszerdahely a tervezett nyitások so-
rában az utolsó előtti helyszín Poprád, 
Michalovce, Ružomberok, Prievidza, Léva 
a Malacky után. Ezt követően még Ri-
maszombatban nyílik iroda” – mondta 
Lucia Kurilovská államtitkár. Hozzátette: 
a cél az, hogy a segítség minél könnyebben 
elérhető legyen. „Folyamatosan felmérjük 
a régiók igényeit, és szolgáltatásainkat a 
járási székhelyekre is kiterjesztjük.” 
   Az irodák segítik az ügyfeleket abban, 
hogy eligazodjanak jogaik és a rendelke-
zésre álló szakmai segítség rendszerében. 
Alapvető feladatuk, hogy biztonságos 
teret biztosítsanak, meghallgassák az ál-
dozatokat, és szakmai iránymutatást ad-
janak. Segítenek stabilizálni a helyzetet, 

elmagyarázzák a jogokat, és eligazítanak 
a büntetőeljárásban. Szükség esetén jogi, 
pszichológiai szakemberhez vagy szociális 
szolgáltatást nyújtó intézményhez irá-
nyítják az ügyfeleket. 
   „Az információs irodák megelőző és 
felvilágosító tevékenységeket is végeznek. 
Elsősorban az első kapcsolattartó szemé-
lyekre – például pedagógusokra vagy kö-
zösségi központok munkatársaira – össz-
pontosítanak” – tette hozzá Jozef Halcin, 
a belügyminisztérium bűnmegelőzési hi-
vatalának igazgatója. A tárca azonban 
hangsúlyozza, az információs irodák nem 

helyettesítik a rendőrséget, és nem nyúj-
tanak jogi szolgáltatásokat. 
   Az információs irodák 2019 óta összesen 
5926 ügyfélnek nyújtottak segítséget 
Szlovákiában. A leggyakoribb esetek közé 
tartozik a csalás, a családon belüli erőszak, 
a zsarolás és a fenyegetés. Az önkor-
mányzatok a második leggyakoribb part-
nerek az ügyfelek ajánlásában. Az ügyfelek 
mintegy 51 százaléka az iroda felkeresése 
előtt nem tett feljelentést a rendőrségen. 
                                                              
                                 Szlávik Cyntia / as 

parameter.sk, 2026. május 04.

A Magyar Szövetség dunaszerdahelyi 
járási elnöksége meghozta döntését az 
őszi megyei választások képviselője-
löltjeiről. 
 
„A csapat összeállt! Büszkén mutatjuk 
be jelöltjeinket, akik elkötelezetten dol-
goznak közösségünkért!” – közölte a párt 
a közösségi oldalán, majd a konkrét ne-
veket is közzétette. A Magyar Szövetség 
megyei jelöltjei a Dunaszerdahelyi járás-
ban: Bacsó László, Balódi László, Hájos 
Zoltán, Menyhárt József, Nagy József, 
Orosz Csaba, Pálinkás Évi és Polák 
László. 
   A listán szereplő jelöltek a Dunaszer-
dahelyi járás érdekeit hivatottak képviselni 
a Nagyszombat megyei önkormányzatban, 
a magyar párt számára ez a járás kiemelt 
jelentőségű. 

   A listán javarészt polgármestereket ta-
lálunk (Balódi László – Hodos, Bacsó 
László – Nyárasd, Hájos Zoltán – Du-
naszerdahely, Orosz Csaba – Somorja, 
Polák László – Ekecs).  

   Mint ismert, 2026 őszén összevont vá-
lasztások lesznek Szlovákiában október 
24-én.  

Farkas Linda cikke alapján (as) 
Forrás: parameter.sk, 2026. május 21.

Rozsár Vince felvétele



május

A presbiteri tisztség fel-
tételeinek bibliai alapjai 
vannak. Pál apostol a 
következőket írja a gyü-
lekezet véneiről, vagyis 
presbitereiről: legyen 

„feddhetetlen, egyfeleségű férfi, akinek 
gyermekei hívők, nem vádolható ki-
csapongással és nem engedetlenek” és 
„legyenek mértékletesek, tisztességesek, 
és józanok, a hitben, a szeretetben, és 
az állhatatosságban egészségesek”. 
   Kálvin János azt írja az Institutiojában 
a presbiterekről, „hogy csak olyanokat 
kell megválasztani, akik a tudományuk-
ban józanok, tiszta életűek és semmiféle 
olyan hibában nem leledzenek, ami 
őket tekintélyüktől megfosztaná és tiszt-

ségüknek is gyalázatára lehetne. Presbiter 
lehet a gyülekezet minden derék, is-
tenfélő és igazságos tagja, aki az isten-
tiszteleten rendszeresen részt vesz és az 
úrvacsorával rendszeresen él, aki az egy-
ház érdekében tevékenykedik, aki az 
egyház rendtartásait és határozatait tisz-
teletben tartja és tiszteletre méltó családi 
életet él.”   
   Egyházunk is ezekre a követelményekre 
alapozva szabja meg, hogy ki lehet pres-
biter. 
   A Szlovákiai Református Keresztyén 
Egyház 1/2018-as számú törvénye az 
egyházi tisztségek betöltéséről. 9.§ 1. 
Egyházi tisztségre olyan önálló egyháztag 
jelölhető és választható, aki a Szentírás 
mértéke szerint a református keresztyén 
hit és erkölcs gyakorlásában, az egyházi 
közösségben és azon kívül is jó példával 
elöljár. 

   13.§ 1. Presbiteri illetve gondnoki 
tisztségre választható az egyházközségnek 
a hivatalba lépés várható időpontjában 
legalább 21. életévét betöltött választó-
jogú és rendszeresen úrvacsorázó tagja. 

                            Forrás: Reformata.sk 
 
 
A presbiteri tisztség nem csupán egy 
megbízás, hanem felelősség és szolgálat. 
Az Úr Jézus példát adott nekünk abban, 
ahogy Ő szolgált: megmosta a tanítványai 
lábát, sőt az életét is kész volt odaadni 
értünk. Az Úr Jézus nem pozíciókat ad 
az Övéinek, hanem arra hív el, hogy 
kövessük. Akinek szíve Jézusé, az min-
denhol és mindenben Neki szolgál, mert 
Neki él. A gyülekezetben sem pozíciókat 
osztunk, hanem az Úrnak és egymásnak 
és mások felé szolgálunk. A presbiter az 
Úr színe előtti esküvel elkötelezi magát 
arra, hogy az egyházi tisztségét (6 év) 
hűséggel fogja betölteni. Az Úr előtt 
megfogadott minden eskütételt Ő kér 
számon, vagyis számon leszünk kérve 
mindenről, amit Ő ránk bízott. A szolgálat 
nem önkényes, hanem örömmel és alá-
zattal végzett megbízatás, amiben átéljük 
méltatlanságunkat.  
„Szolgáljatok az Úrnak örömmel.”  
(Zsoltárok 100, 1) 
                        Virág Szilvia, lelkésznő
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Hőseinkre emlékezve

Május 9-én, kora délután került sor 
immár hagyományosan a II. világhá-
ború áldozatainak emlékére állított 
emlékmű megkoszorúzására a helyi te-
metőben. 

* * *  

Az emlékezés pillanatait Nagy Noémi és 
Győri Béla beszédei tették emlékezetessé. 
Megemlékeztek az elhunyt hodosiakról, 
majd felkérték az önkormányzat képvi-
selőit – élükön a polgármesterrel –, vala-
mint a helyi szervezetek jelen lévő kép-

viselőit, hogy helyezzék el az emlékezés 
koszorúit az emlékműnél. 
   Ezután a résztvevők átvonultak Sallós 
Géza fiatalon elhunyt repülős sírjához, 
ahol szintén lerótták kegyeletüket a község 
hősi halottja előtt. 

Presbiteri tisztség

Gyülekezeti alkalmak 
Június 11., csütörtök, 17.00   Bibliaóra a parókián 
Június 21., vasárnap, 11.00    Gyülekezeti nap, istentisztelet, közös ebéd 
Június 28., vasárnap, 11.00    Istentisztelet és presbiterválasztói közgyűlés 
Augusztus 4-6.                       Gyülekezeti napközis tábor 
Minden vasárnap 11:00 órától istentisztelet 
Szeretettel várunk mindenkit az alkalmainkra! 
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Színes programkínálattal, já-
tékokkal és egész napos szóra-
kozással várják a gyerekeket és 
szüleiket a 2026-os Gyermek- 
és Családi Napon, amelyet jú-
nius 6-án rendeznek meg a he-
lyi focipályán. 
 
A rendezvény már reggel 9 órakor 
kezdetét veszi, és garantáltan 
minden korosztály talál majd 
kedvére való elfoglaltságot. A 
programok között kézműves fog-
lalkozások, ügyességi játékok, 
pingpongsarok, valamint első-
segély-bemutató is szerepel, ahol 
a gyerekek játékos formában is-
merkedhetnek meg az alapvető 
segélynyújtással. A motorok sze-
relmeseit látványos motoros fel-
vonulás és bemutató várja, a bát-
rabbak pedig biztonságos körül-
mények között ki is próbálhatják 
a motorozást. 

   A nap folyamán lovaglási le-
hetőség, arcfestés, légvárak és 
hinták gondoskodnak a felhőtlen 
jókedvről, de a népszerű Mancs 
őrjárat két ismert szereplője is 
ellátogat a rendezvényre. 
   Délután grundgolf-bemutató, 
hajfonás, apa–fia focimeccs, va-
lamint mini diszkó várja az ér-
deklődőket Zsolti bohóccal, aki 
bubble partyval és cukorkával 
is készül. A családokat bolhapiac 
is várja, ahol gyermekruhák és 
játékok között lehet majd válo-
gatni. 
   Az esti programot focimérkő-
zés, hangulatos tábortűz és zenés 
szórakozás zárja. 
   A szervezők a gyerekek számára 
egész nap ingyenes étel- és ital-
ellátást biztosítanak, és szeretettel 
várnak minden érdeklődőt egy 
vidám, közösségi élményekkel 
teli családi napra. 

Vidám programok a gyereknapon!

Veselé programy  
pre celé rodiny! 

Pestrá ponuka programov, hry 
a celodenná zábava čakajú na 
deti i rodičov počas Dňa detí 
a rodiny 2026, ktorý sa usku-
toční 6. júna na miestnom fut-
balovom ihrisku. 
Podujatie sa začne už o 9.00 
hodine ráno a organizátori ve-
ria, že si v bohatej ponuke 
nájde niečo zaujímavé každá 
veková kategória. V dopolud-
ňajšom programe nebudú chý-
bať tvorivé dielne, súťaže zruč-
nosti, stolnotenisový kútik ani 
ukážky prvej pomoci, kde sa 
deti hravou formou oboznámia 
so základmi poskytovania prvej 
pomoci. Milovníkov motoriek 
poteší atraktívna motorkárska 
jazda a ukážka motoriek, pri-
čom odvážnejší si budú môcť 
jazdu bezpečne aj vyskúšať. 
Počas celého dňa bude pripra-
vené jazdenie na koňoch, ma-
ľovanie na tvár, nafukovacie 
hrady a kolotoče, ktoré zaručia 

dobrú náladu a množstvo zá-
žitkov. Na podujatie zavítajú 
aj obľúbené postavičky z roz-
právky Labková patrola. 
Ani popoludní nebude núdza 
o zábavu. Návštevníkov čaká 
ukážka grundgolfu, zapletanie 
vlasov, futbalový zápas otcov a 
synov, ako aj mini diskotéka 
so šašom Zsoltim, ktorý pri-
nesie bubble party a sladké 
prekvapenia. Rodiny sa môžu 
tešiť aj na blší trh, kde si budú 
môcť vybrať z detského oble-
čenia a hračiek. 
Večerný program uzavrie fut-
balový zápas, príjemná atmos-
féra pri táboráku a hudobná 
zábava. 
Organizátori zabezpečia pre 
deti počas celého dňa bezplatné 
občerstvenie a srdečne pozývajú 
všetkých záujemcov na veselý 
rodinný deň plný spoločných 
zážitkov.
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Május elsején fergeteges májusfaállítást 
szervezett Hodosban a Csemadok helyi 
alapszervezete, az önkéntes tűzoltók, 
valamint az Állj meg vándor vendéglő. 
 
A tűzoltók Győri Béla Csemadok-elnök 
vezetésével már kora reggel kiválasztották 
és kivágták a májusfának szánt nyárfát a 
hodosi határban, majd az Állj meg vándor 
vendéglő elé szállították. Itt a község la-
kosai – gyerekek és felnőttek egyaránt – 
szalagokkal díszítették fel az ágait. Ezután 
a tűzoltók segítségével befaragták a törzsét, 
majd felállították a kijelölt helyére. Talán 
elmondható, hogy az elmúlt években 
még nem volt ilyen hatalmas májusfája 
a községnek, mint idén. A pezsgősüveget 
– a hagyományokhoz híven – ezúttal is 
Bódis Zoltán helyezte el a felállított fa 
lombja alatt. 
   Ahogy eltelt a május, annak utolsó 
szombatján sor került a májusfa kitán-
coltatására is. Ez a szokás Győri Béla 
kezdeményezésére honosodott meg a fa-
luban. Május 30-án délelőtt a helyi Cse-
madok-elnök vezényletével a község né-
hány gyermeke és anyukája táncot lejtett 
a májusfa körül, amelyet ezt követően a 
tűzoltók eltávolítottak. 
   Közben az Állj meg vándor vendéglő 
udvarán már javában zajlott a hagyomá-
nyos májusi főzőverseny. Idén a benevezett 
nyolc lelkes csapat gulyást és pörköltet 
készített. A főzőverseny keretében hagy-
mametélő-versenyre is sor került, ahol 
minden csapat egy-egy versenyzőt állított 
az asztalhoz. A feladat az volt, hogy az 

egyforma vöröshagymákat egyforma mé-
retű kockákra vágják fel. A zsűri elnöke 
hangsúlyozta: nem a gyorsaság, hanem a 
hagymakockák egyformasága számított. 
   A hagymametélő-verseny győztese Ma-
tus Péter (Tóth Szilárd és csapata) lett, a 
második helyen Nagy Irma (Főz a Cse-
madok), míg a harmadikon Rácz Malvin 
(Hidegoldali Ifjak) végzett. 
   A főzőverseny eredményhirdetésére 
délután került sor. A legjobb ételt a Hi-
degoldali Ifjak készítették, a második 
helyen a Mesterhármas gárdája végzett, 
míg a harmadik helyet Tóth Szilárd 
csapata szerezte meg. Gratulálunk a ver-
senyzőknek az elért eredményekhez, va-
lamint minden résztvevőnek az ízletes 
ételek elkészítéséhez. 
   Köszönet illeti Rácz Pétert és az Állj 
meg vándor csapatát a vendéglátásért, a 
helyszín biztosításáért, valamint a gyerekek 
számára szervezett attrakciókért.

FERGETEGES MÁJUSFAÁLLÍTÁS ÉS FŐZŐVERSENY
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Tartalmas és élményekben gazdag pro-
gramokkal telt a május a hodosi óvo-
dában. A gyermekek számos érdekes 
foglalkozáson, ünnepségen és kirán-
duláson vehettek részt, amelyek nem-
csak szórakoztatóak, hanem fejlesztő 
jellegűek is voltak. 
 
Április 30-án délután anyák napi ünnep-
séget tartottak az óvoda udvarán. A gy-
ermekek verses-dalos műsorral köszön-
tötték édesanyjukat és nagymamáikat, 
meghitt és szeretetteljes pillanatokat sze-
rezve a családtagoknak. 
   Május 7-én az „Én kis kertet kertel-
tem…” program keretében gyümölcs-
bokrokat ültettek az óvoda udvarán. A 
projekt a Školské ovocie (Iskolagyümölcs) 
program kísérő oktatási intézkedéseinek 
részeként valósult meg. A Plantex, s.r.o., 
az iskolagyümölcs-program beszállítója 
térítésmentesen biztosította az iskolakert 
kialakításához szükséges növényeket, 
szerszámokat és ültetőközeget. A pro-
gramot az Európai Unió támogatja. A 
gyerekek emellett zöldségpalántákat is 
ültettek az új magaságyásokba. Az óvoda 

ezúton is köszönetet mond Csomor 
Hedvignek, Májovská Józsa Beátának, 
Tóth Katalinnak és Bucsányi Piroskának 
a felajánlott palántákért, valamint Sek-
ková Viktóriának a termőföldért, amellyel 
feltöltötték a magaságyásokat. 
   Május 11. és 15. között úszótanfo-
lyamon vettek részt az óvodások a du-
naszerdahelyi Thermalparkban. A gyer-
mekeket Kálmán Gergely szállította nap 
mint nap a helyszínre, míg a játékos 
foglalkozásokat Szunyog Péter úszómester 

vezette, aki vidám és biztonságos for-
mában ismertette meg a kicsiket a víz 
világával. 
   A tej nemzetközi napját május 19-én 
ünnepelték az óvodában. A témához 
kapcsolódóan a gyermekek tehenet raj-
zoltak, gyurmából és papírból készítettek 
alkotásokat, megnézték a Tej útja című 
oktatófilmet, valamint különféle tema-
tikus, digitális és logikai játékokkal mé-
lyítették el ismereteiket. 
   Május 21-én a felelős állattartás került 
a középpontba. A Pamacs és Peti című 
interaktív bábelőadás a Háziállatok heti 
témakör részeként látogatott el az óvo-
dába, ahol a gyerekek játékos formában 
tanulhattak a háziállatok gondozásáról 
és a felelősségteljes állattartásról. 
   A hónap végén, május 26-án a gyer-
mekek színházlátogatáson vettek részt a 
Komáromi Jókai Színházban, ahol a 
Rumini a Tükör-szigeten című előadást 
tekintették meg. A mesevilág és a színházi 
élmény nagy örömet szerzett az óvodá-
soknak. 
                                                     (ga)

Ó v o d a

IZGALMAS MÁJUS AZ ÓVODÁBAN
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Májusban is mozgalmas és élményekben 
gazdag időszakot tudhat maga mögött 
a hodosi alapiskola. A tanulók számos 
érdekes programon, kiránduláson és 
közösségi eseményen vehettek részt. 
 
Május 6-án az iskola diákjai Dunaszer-
dahelyre látogattak, ahol megismerkedtek 
a gyerekkönyvtárral, a Cicamica könyv-
tárával. Az utazást Kálmán Gergely tá-
mogatásának köszönhetően ingyenesen 
valósíthatták meg, amiért az iskola ezúton 
is hálás köszönetét fejezi ki. A gyerekeket 
Iván Zlatarics Anett, a könyvtár munka-
társa fogadta, aki játékos foglalkozásokkal, 
érdekes feladatokkal és könyvtári bemu-
tatóval tette emlékezetessé a délelőttöt.  
A tanulók a könyvtár felnőtt részlegét is 
megtekinthették, ahol Dombi László mu-
tatta be számukra az ott található modern 
technikai eszközöket és interaktív prog-
ramokat. A látogatás célja az olvasás sze-
retetének erősítése és a könyvtár világának 
közelebb hozása volt a gyermekekhez.  
   Május 13-án a helyi kultúrházban 
került sor az anyák napi ünnepségre, 

amelyet hagyományosan a szlovák iskola 
tanulóival közösen szerveztek meg. Az 
idei műsor különlegessége az volt, hogy 
a hodosi citeracsoport is közreműködött 
az ünnepi programban. A gyerekek három 
népdalt tanultak meg, amelyeket együtt 
adtak elő a citerásokkal. Az iskola ezúton 
is köszönetet mond Rácz Pálnak, felesé-
gének Szabinának és az egész citeracso-
portnak az együttműködésért. Az ün-
nepségen versek, dalok és táncos pro-
dukciók váltották egymást, a megható 
pillanatok pedig sok édesanya szemébe 

könnyeket csaltak. A gyerekek az előadás 
végén saját készítésű ajándékokkal is ked-
veskedtek szeretteiknek. 
   A jó idő beköszöntével a tanulók több 
alkalommal is ellátogattak a játszótérre, 
és egy közös fagyizásra is sor került, ami 
nagy örömet szerzett a gyerekeknek. 
   Az iskola számára a június is esemény-
dúsnak ígérkezik: sportnap, Family Park-
látogatás, tűzoltósági kirándulás és további 
gyermeknapi programok várják majd a 
diákokat.

i s k o l a

Naše reďkovky 

Zožali sme plody našej práce – 28. mája 
sme pozbierali reďkovky, ktoré sme si 
spoločne zasadili do vyvýšených záhonov. 
Deti ich potom ochutnali na olovrant s 
chlebom a nátierkou a veľmi im chutili. 
Pri tejto aktivite mali možnosť sledovať 
celý proces pestovania – od zasadenia 
semienok až po samotný zber úrody. 
Najväčšiu radosť mali z toho, že mohli 
ochutnať vlastnoručne vypestovanú ze-
leninu.

NEM UNATKOZNAK AZ ISKOLÁSOK

• Dňa 13. mája sa v miestnom 
kultúrnom dome uskutočnila osla-
va Dňa matiek, ktorú tradične 
pripravili spoločne so žiakmi slo-
venskej školy. Tohtoročný program 
bol výnimočný aj tým, že sa na 
ňom podieľala vydranská citarová 
skupina. Deti sa naučili tri ľudové 
piesne, ktoré následne spoločne s 
citaristami predviedli publiku. 

Škola týmto ďakuje Palimu, Sza-
bine aj celej citarovej skupine za 
spoluprácu. 
   Počas slávnostného programu 
sa striedali básne, piesne a tanečné 
vystúpenia, pričom dojímavé chvíle 
vyčarili slzy dojatia v očiach mno-
hých mamičiek. Deti na záver po-
tešili svoje mamy aj vlastnoručne 
vyrobenými darčekmi.
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Prvého mája pripravili členovia miest-
nej organizácie Csemadoku, dobro-
voľní hasiči a hostinec Állj meg vándor 
výborné podujatie spojené so stavaním 
mája. 
 
Hasiči pod vedením predsedu miestneho 
Csemadoku Bélu Győriho už skoro 
ráno vybrali a vyrúbali topoľ určený na 
máj vo vydranskom chotári. Následne 
ho previezli pred hostinec Állj meg 
vándor, kde obyvatelia obce – deti aj 
dospelí – ozdobili jeho konáre farebnými 
stuhami. Potom hasiči upravili kmeň a 
postavili máj na určené miesto. Dá sa 
povedať, že obec už dlhé roky nemala 
taký vysoký a impozantný máj ako 
práve tento rok. Fľašu šampanského 
pod korunou stromu tradične umiestnil 
aj tentoraz Zoltán Bódis. 
   Počas poslednej májovej soboty prišlo 
aj na tradičné „vytancovanie“ mája. 
Tento zvyk sa v obci udomácnil z ini-
ciatívy Bélu Győriho. Dňa 30. mája 
dopoludnia zatancovalo niekoľko miest-
nych detí a mamičiek okolo mája pod 
vedením predsedu miestneho Csema-
doku, po čom hasiči strom odstránili. 

   Medzitým už na dvore hostinca Állj 
meg vándor prebiehala tradičná májová 
súťaž vo varení. Tento rok osem nadše-
ných tímov pripravovalo guláš a perkelt. 
Súčasťou podujatia bola aj súťaž v 
krájaní cibule, do ktorej každý tím 
vyslal jedného súťažiaceho. Úlohou 
bolo nakrájať rovnaké cibule na čo naj-
rovnomernejšie kocky. Predseda poroty 
zdôraznil, že rozhodujúca nebude rých-
losť, ale rovnaká veľkosť jednotlivých 
kúskov. 
   Víťazom súťaže v krájaní cibule sa 
stal Péter Matus (Tóth Szilárd és csapata), 
druhé miesto obsadila Irma Nagy (Főz 

a Csemadok) a tretie Malvin Rácz (Hi-
degoldali Ifjak). 
   Vyhodnotenie súťaže vo varení sa 
uskutočnilo popoludní. Najlepšie jedlo 
pripravili Hidegoldali Ifjak, na druhom 
mieste skončil tím Mesterhármas a 
tretie miesto získalo družstvo Tóth 
Szilárd gárdája. Súťažiacim srdečne bla-
hoželáme k dosiahnutým výsledkom a 
všetkým účastníkom ďakujeme za chutné 
jedlá. 
   Poďakovanie patrí Petrovi Ráczovi a 
kolektívu hostinca Állj meg vándor za 
pohostinnosť, zabezpečenie priestorov 
a atrakcie pripravené pre deti. 

Stavanie mája a súťaž vo varení

Dňa 9. mája v skorých popoludňaj-
ších hodinách sa už tradične usku-
točnilo kladenie vencov pri pamät-
níku venovanom obetiam druhej sve-
tovej vojny na miestnom cintoríne. 
 
Slávnostnú atmosféru pietnej spomi-
enky umocnili príhovory Noémi Nagy 
a Bélu Győriho. Vo svojich vystúpe-
niach si uctili pamiatku zosnulých 
obyvateľov Vydrian, následne vyzvali 
predstaviteľov samosprávy na čele so 
starostom obce, ako aj prítomných 
zástupcov miestnych organizácií, aby 
pri pamätníku položili vence spomi-
enky. 
  Potom sa účastníci presunuli k hro-

bu predčasne zosnulého letca Gézu 
Sallósa, kde si tiež uctili pamiatku 
hrdinu obce.

SPOMIENKA NA NAŠICH HRDINOV
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Dňa 9. mája bol vo Vydranoch sláv-
nostne odhalený pomník svätého Flo-
riána, patróna hasičov, ktorý bol osa-
dený vďaka Obecnému úradu vo 
Vydranoch.  
 
Slávnostné podujatie sa konalo na prie-
stranstve pred zbrojnicou miestneho dob-
rovoľného hasičského zboru, kde sa zišli 
predstavitelia obce, zástupcovia okresnej 
hasičskej organizácie, miestni dobrovoľní 
hasiči, predstavitelia spriatelených hasič-
ských zborov, ako aj množstvo obyvateľov 
obce. 
   Podujatie sa začalo slávnostným sprie-
vodom hasičov, po ktorom sa prítomným 
prihovorili Viktor Rampaskó v mene 
vydranských hasičov, starosta obce La-
dislav Balódi a Béla Kovács, okresný 
veliteľ dobrovoľného hasičského zboru. 
   Ladislav Balódi vo svojom príhovore 
pripomenul jednu z najväčších tragédií 
v dejinách obce – ničivý požiar z roku 
1884, o ktorom informovali aj dobové 
noviny Pesti Hírlap. Plamene vtedy zni-
čili takmer polovicu obce a Vydrany pred 
úplným zničením zachránili dobrovoľní 
hasiči z Dunajskej Stredy. Starosta zdô-
raznil, že boj proti ohňu bol vždy dôle-
žitou súčasťou života obce a práca dob-
rovoľných hasičov je neoceniteľná aj dnes. 
Poďakoval sa vydranským hasičom za ich 
obetavú službu pri požiaroch, povod-
niach i záchranných prácach. 
   Okresný veliteľ Béla Kovács ocenil čin-
nosť vydranského hasičského zboru a 
podporu zo strany obce. Vyzdvihol sú-
držnosť kolektívu a obetavosť dobrovoľ-
níkov, ktorí sú vždy pripravení pomôcť 

v núdzi. Počas slávnosti došlo aj k pový-
šeniu troch miestnych hasičov – Ferenca 
Szabóa, Jána Borárosa a Viktora Ram-
paskóa. 
   Viktor Rampaskó vo svojom prejave 
stručne priblížil históriu hasičstva. Pri-
pomenul, že prvý organizovaný hasičský 
zbor založil cisár Augustus už v roku 6 
po Kristovi. Následne sa venoval aj his-

tórii dobrovoľného hasičského zboru vo 
Vydranoch, ktorý vznikol v roku 1907, 
a tak budúci rok oslávi 120. výročie 
svojho založenia. Ako zaujímavosť spo-
menul historický hasičský voz z roku 
1912 vystavený pri zbrojnici, ktorý je 
spomienkou na dávne časy hasičstva. 
Tento historický predmet daroval hasi-
čom veľkorysý podporovateľ organizácie 
Pál Pongrácz. 
   Jedným z najdojímavejších momentov 
slávnosti bolo požehnanie sochy katolíc-
kym kaplánom Tomášom Ollém. Ako 
zaznelo počas podujatia, príklad svätého 
Floriána nech nám pripomína odvahu, 
nezištnosť a silu spolupatričnosti. Pred-
stavitelia obce a delegácie spriatelených 
organizácií následne položili vence k pod-
stavcu sochy. 
   Socha bude odteraz symbolicky bdieť 
nad vydranskými dobrovoľnými hasičmi 
a zároveň vzdáva hold všetkým, ktorí 
dobrovoľne prijímajú zodpovednosť za 
pomoc druhým a službu komunite.

POD OCHRANOU SVÄTÉHO FLORIÁNA

Rampaskó Viktor Balódi László Kovács Béla
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GYŰJTJÜK KÖZSÉGÜNK 
EMLÉKEIT!

Amennyiben Önnek is lapul valahol otthon egy-egy régi  
fényképe, vagy dokumentuma, jelezze nekünk az 

ujsag.hodos@gmail.com e-mail-címen,  
vagy a községi hivatalban. Segítsen, hogy minél több  

adatot megtudjunk a falu történelmével kapcsolatban.  
Gyűjtsük össze közösen Hodos emlékeit! 
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Výlet do Brna plný zážitkov a dobrej nálady  
Vďaka organizácii klubu dôchodcov 
sme sa zúčastnili zaujímavého a na 
zážitky bohatého výletu do morav-
ského mesta Brno.  
 
Súčasťou programu bola takmer dvoj-
hodinová prehliadka mesta so sprie-
vodcom v maďarskom jazyku, ktorý 
nás pútavým rozprávaním a množ-
stvom zaujímavých informácií oboz-
námil s minulosťou i súčasnosťou 
mesta. 

  Počas prechádzky sme obdivovali 
najznámejšie brnianske pamiatky, me-
dzi nimi impozantnú Katedrálu svä-
tého Petra a Pavla, hrad Špilberk 
týčiaci sa nad mestom, gotický Kostol 
svätého Jakuba, ako aj historické cen-
trum mesta a jeho malebné námestia. 
Bohaté historické dedičstvo a jedi-
nečná atmosféra Brna očarili všetkých 
účastníkov. 
   Po prehliadke mesta prišla na rad aj 
česká gastronómia. Nechýbali tradičné 

české jedlá, ktoré všetkým veľmi chutili, 
a ochutnávka známeho českého piva 
vytvorila výbornú náladu. Pohostinnosť 
Brna a jeho kulinárska ponuka nám 
pripravili nezabudnuteľné zážitky. 
  Na konci dňa sme sa domov vracali 

unavení, no obohatení o množstvo 
krásnych zážitkov, nových poznatkov 
a príjemných spomienok. Opäť sme 
spolu prežili nezabudnuteľný deň, 
ktorý posilnil naše priateľstvá a ešte 
dlho bude témou našich rozhovorov. 

BRÜNNI KIRÁNDULÁS ÉLMÉNYEKKEL ÉS JÓ HANGULATBAN
A nyugdíjasszervezet szervezésében tar-
talmas és élményekben gazdag kirán-
duláson vettünk részt a morvaországi 
Brünn városában. Programunk része 
egy közel kétórás városnézés volt magyar 
nyelvű idegenvezető kíséretében, aki 
érdekes történetekkel és hasznos in-
formációkkal ismertette meg velünk a 
város múltját és jelenét. 
 
A séta során megcsodáltuk Brünn legis-
mertebb nevezetességeit, köztük a lenyű-
göző Szent Péter és Pál-székesegyházat, a 
város fölé magasodó Špilberk várat, a 
Szent Jakab-templom gótikus épületét, 
valamint a hangulatos történelmi belvárost 
és főtereit. A város gazdag történelmi 
öröksége és különleges atmoszférája min-
den résztvevőt magával ragadott. 
   A városnézés után természetesen a cseh 
gasztronómia is terítékre került. Nem 
hiányozhattak a hagyományos cseh ételek, 
amelyek mindenki tetszését elnyerték, és 
a híres cseh sörök kóstolása is remek 
hangulatot teremtett. Brünn vendégsze-
retete és kulináris kínálata maradandó 
élményt nyújtott számunkra. 
   A nap végén fáradtan, de számtalan 
szép élménnyel, új ismerettel és kellemes 
emlékkel gazdagodva tértünk haza. Ismét 
egy felejthetetlen napot tölthettünk együtt, 
amely tovább erősítette közösségünket, 
és még sokáig beszédtémát szolgáltat 
majd a résztvevők számára. 
                                                                                                                            
                                            Orisko Éva
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A hozzátartozók fogadják őszinte részvétünket. 
Pozostalým rodinám vyslovujeme úprimnú sústrasť nad stratou ich blízkych.

Ö N K O R M Á N Y Z AT O B E C N É  Z A S T U P I T E Ľ S T V O

Az önkormányzat 2026. 05. 18-án megtartott  
ülésének programja

Program zasadnutia OcZ,  
konaného dňa 18. 05. 2026

 1.   Megnyitó 
 2.   Jegyzőkönyvvezető kijelölése és a hitelesítők jóváhagyása 
 3.   A tárgyalási program jóváhagyása 
 4.   Az önkormányzati határozatok teljesítésének ellenőrzése 
 5.   Az iskolák állásfoglalása a nyári napközi biztosításáról 
 6.   Kérelem az iskola épületének kifestésére  
 7.   Kérelem az óvoda működésének jóváhagyására  
 8.   Kérelem támogatási szerződés megkötésére Hodos község 
      költségvetéséből – HODUS KOMUNAL kft.  
 9.   A 2×6 lakásegységgel rendelkező lakóházak megvásárlá- 
      sára irányuló szándéknyilatkozat 
10.  Számlák jóváhagyása  
11.  Bizottsági elnökök, valamint a helyi iskolatanácsokba  
      delegált képviselők beszámolója  
12.  A polgármester beszámolója 
13.  Egyéb aktuális kérdések – vita 
14.  Zárás

 1.   Otvorenie  
 2.   Určenie zapisovateľa a schválenie overovateľov zápisnice  
 3.   Schválenie programu rokovania 
 4.   Kontrola plnenia uznesení OcZ 
 5.   Stanovisko škôl k zabezpečeniu letného ŠKD 
 6.   Žiadosť o vymaľovanie budovy školy 
 7.   Žiadosť o schválenie prevádzky materskej školy  
 8.   Žiadosť o uzavretie zmluvy o poskytnutí finančnej dotá- 
      cie z rozpočtu obce Vydrany – HODUS KOMUNAL s.r.o. 
 9.   Obstaranie kúpu nehnuteľnosti Bytového domu (2x6 b.j.) 
10.  Odsúhlasenie faktúr 
11.  Správa predsedov komisií a poslancov OZ delegovaných  
      do Rady školy pri MŠ s VJM Vydrany, a do Rady školy  
      pri ZŠ s VJM Vydrany 
12.  Správa starostu obce 
13.  Iné aktuálne otázky – diskusia  
14.  Záver

ELHUNYTAK / ROZLÚČILI SME SA:  

• JUDr. Tóth Lajos (77)

Bolhapiac

A következő piac időpontja:  
június 13.  
(szombat) 

Helyszín: Nagyabonyi  
     futballpálya 

ÚJSZÜLÖTTEK / NARODILI SA: 

• Szarka Liza 
• Dančo Samuel (apríl) 

 
Gratulálunk az újszülöttekhez!  

Rodičom blahoželáme k šťastnému príchodu ich dieťaťa na svet. 

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK  
UZAVRELI MANŽELSTVO:  

Varga Péter (Hodos) – Krajcsovics Dalma (Hodos)              

Gratulálunk és sok boldogságot kívánunk!  
Novomanželom blahoželáme!

• ANYAKÖNYVI HÍREK • SPRÁVY Z MATRIKY • 
április 2026. apríl

Keressük a volt hodosaiakat!  

Ha ismer olyan volt hodosi lakost, aki nem szerepelt még a Hodosi maradtam rovatunkban, de úgy gondolja, hogy 
ott lenne a helye, jelezze nekünk az ujsag.hodos@gmail.com e-mail-címen, vagy a községi hivatalban. Köszönjük!
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Nagy Viola 1969-ben költözött Egy-
házkarcsára, ahol óvónőként kezdett 
dolgozni. Hamarosan a férje is követte, 
akivel 54 évig éltek ott együtt. Viola 
még ma is ott él, ám lélekben talán 
sosem költözött el Hodosból.  
 
Milyen gyakran látogat vissza Ho-
dosba?  
Míg a férjem tudott vezetni, addig 
rendszeresen jártunk – rokonokhoz, 
testvéreimhez, sógornőmékhez. Most 
nehezebben megyek már, a buszjárat is 
olyan esetlenül van megoldva, de a 
fiaim tesznek róla, hogy el tudja menni, 
a hétvégéken elvisznek, leggyakrabban 
a temetőbe, a papához. 
 
A férje, Nagy László két éve hunyt 
el. Hodosban helyezték örök nyu-
galomra?  
Természetesen. Ez eleve így volt meg-
beszélve, már amikor még téma volt ez 
köztünk. Ha valami történik velünk, 
azt mondtuk, hogy gyökereinkhez vissza-
megyünk és ez nem is lehetett kérdés. 

Amikor Karcsára költöztek, utána va-
lamikor felmerült, hogy visszaköl-
töznének Hodosba? 
Igen, kétszer is lett volna rá lehetőség, 
de mindkétszer megakadályozott ben-
nünket valami – vagy a munka, vagy a 
család. Először a nyolcvanas években, 
akkor az óvodába hívtak dolgozni, má-
sodszor pedig már a kilencvenes években. 
Ám mi maradtunk, pedig akkor még 
megvolt a szüleim háza, lett volna hova 
visszatérni. 

 
Amikor hétvégén kilátogat Hodosba, 
akkor rendezvényekre is elmegy néha? 
Most már nem voltam egy ideje, elég 
nehezen viseltem a dolgokat, de előtte 
a férjemmel eljártunk. Főleg a falunapra, 
ahol rengeteg ismerőssel találkoztunk 
és jók voltak ezek a találkozások. Más 
rendezvényekre nem jártunk.  
 
Mit gondol a változásokról a falu-
ban? 
Nagyon sokat változott Hodos, nagyon 
sokat építkeznek. Talán több zöld hi-
ányzik. Nagyon sok a ház, de le a ka-
lappal, mert a temető környezete nagyon 
szép, illetve néhány blokknál látszik, 
hogy az ott lakóknak fontos a környe-
zetük és tesznek is érte. A kultúrházat 
és a környékét nagyon szépen megcsi-
nálták, új az iskola, szép az óvoda, csak 
szegényeknek jó lenne nagyobb terü-
let. 
 
Mennyire maradt hodosi? 
Teljesen. Férjem is mindig azt hangoz-
tatta, valaki kérdezte, hogy ő hodosi és 
Karcsán lakik. Az embert a gyökerei 
ezer szállal kötik a szülőfalujához, bárhol 
is éljen. 
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Kedves Olvasóim! Önök 
közül jó páran – főként 
a CSEMADOK helyi 
alapszervezetének tagjai 
– már találkozhattak ez-
zel a könyvvel és szer-

zőjével itt, Hodosban, a kultúrházban. 
Sokan azonban talán most hallanak róla 
először. 
„Ez a könyv sikoly, mégpedig égbekiáltó 
sikoly: olyan egyenes gerincű felvidéki 
kisebbségi magyar segélykérő sikolya, 
melyet soha nem hallott meg, s ma sem 
akar meghallani a nagyvilág.” Így jellemzi 
a könyvet és szerzőjét Salamon János 
székelyföldi tanár. A szerző, Fóthy János, 
Somorján élő nyugalmazott állatorvos, 
könyvének címe pedig: ELMONDOM HÁT 
MINDENKINEK. A KISEBBSÉGI LÉT TANÚJA. 
Már a cím is sejteti, hogy hivatása gya-
korlása mellett egész életében foglalkoz-
tatta a felvidéki magyarság sorsa és tör-

ténelme, amelyet ebben a könyvben is 
megörökített. 
   Fóthy János emellett szenvedélyes utazó 
is volt: bejárta szinte az egész világot. 
Nem véletlenül írja könyve bevezetőjében, 
hogy „világ- és időutazásra invitálom az 
Olvasót”. A kötet végigkíséri kalandos 
életútját: mesél a szülőfalujában eltöltött 
gyermekévekről, az állatorvosként szerzett 
tapasztalatairól, valamint külföldi útjairól 
és élményeiről is. 
   A szerző több mint negyven országban 
járt, és az ott átélt legérdekesebb esemé-
nyek közül sokat feljegyzett. Öt éven át 
dolgozott állatorvosként Afrikában, Al-
gériában. Ez az időszak fizikailag, szelle-
mileg és egészségügyi szempontból egya-
ránt rendkívül megterhelő volt számára. 
Amikor megérkezett Algériába, sem lakást, 
sem megfelelő műszereket nem kapott. 
Kezdetben minden szükséges eszközt és 
gyógyszert saját magának kellett biztosí-

tania. Lakáshoz is csak fél év elteltével, 
kalandos körülmények között jutott. 
Többször került életveszélyes helyzetbe, 
nem egyszer a veszettség miatt. 
  Remélem, sikerült felkeltenem érdek-
lődésüket a könyv iránt. Ha igen, meg-
találják a hodosi könyvtárban – termé-
szetesen sok más kiváló olvasnivaló mellett. 
Szeretettel várom Önöket, és kellemes ol-
vasást kívánok! 

Könyvespolc
Horváth Magda ajánlója

HODOSI MARADTAM 150.

Nagy (Riedl) Viola
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Május 2-án immár negyedik alkalommal 
rendezték meg Hodosban a Nemzetközi 
Ground-Golf Sporttalálkozót, amelynek 
ezúttal is a sportpálya melletti füves 
terület adott otthont. A rendezvényt a 
Főnix Ground-Golf Hodos Polgári Tár-
sulás szervezte Hodos község önkor-
mányzatának támogatásával. A verseny 
tétje a község polgármestere által fel-
ajánlott vándorkupa volt.  
 
A találkozóra Magyarországról és a régió 
több településéről is érkeztek sportolók. 
Budapestről az EGIS Szabadidő Egyesület, 
a Kőbányai Sportszövetség és a Fortuna 
SE csapatai kapcsolódtak be a megmé-
rettetésbe, míg a Felvidékről a nagypakai 
GRACE Sport & Art és a hazai Főnix 
sportklub képviseltette magát. A versenyen 
összesen 78 játékos vett részt. 
   A csapatversenyt a hodosi Főnix 1. csa-
pata nyerte meg 179 ponttal, így a ván-
dorkupa is hazai kézben maradt. A győztes 

csapat tagjai László Ilona, Orisko Éva, 
Orisko Károly, Fenes Márta és Képesi 
József voltak. Második helyen a hodosi 
Főnix másik együttese végzett, míg a har-
madik helyet a budapesti EGIS csapata 
szerezte meg.  
   Az egyéni versenyben is szép hazai si-
kerek születtek. A nőknél Egri Jolika bi-
zonyult a legjobbnak, míg a férfiaknál 
Orisko Károly végzett az első helyen. A 
verseny különlegességeként több játékos-

nak is sikerült úgynevezett „aranylabdát” 
ütnie különböző távolságokról.  
   A sportesemény nemcsak a versengésről, 
hanem a baráti találkozásokról és a kö-
zösségépítésről is szólt. A szervezők fris-
sítőkkel és közös programokkal is készültek 
a résztvevők számára. A budapesti ven-
dégek másnap Dévénybe kirándultak, 
ahol megtekintették a történelmi várat, 
így a sporthétvége kellemes közös élmé-
nyekkel zárult.                          (matula)

NEMZETKÖZI GROUND-GOLF TALÁLKOZÓ
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U9-es csapatunk idén első 
alkalommal vett részt a 
dunaszerdahelyi Kukko-
nia Sportnapon, ahol a 
12. helyezést érte el. 
 
A gyerekek a torna minden 
pillanatát élvezték, hatalmas 
szívvel, lelkesedéssel és egy-
mást segítve küzdöttek a 
pályán. Erre joggal lehetünk 
mindannyian büszkék, hi-
szen nem is olyan régen 
kezdték meg a közös mun-
kát. 
   Ezúton is szeretnénk meg-
köszönni a szülők folyama-
tos biztatását és támogatását, 
amely végig erőt adott a 
csapatnak. 
   Külön öröm számunkra, 
hogy játékosunk, Bugár 
Márk kapus kiváló teljesít-
ményének köszönhetően 
bekerült a Kukkonia All 
Star csapatába. 
   Köszönjük Csémy Marian 
edzőnek, hogy hittel és nagy 
szívvel állt a gyerekek mel-
lett. Még a nehezebb pilla-
natokban, vesztésre állva is 
biztatta és segítette őket az 
egész napos torna során. 
   Gratulálunk a kis játéko-
soknak ,   a z   edzőknek 
(Csémy Marian, Zöld Ad-
rián), valamint az egyéni 
elismeréshez is!

Első nagy tornáján szerepelt az U9-es csapat

U9 mužstvo sa predstavilo na svojom 
prvom veľkom turnaji 

Náš futbalový tím U9 sa tento rok 
po prvýkrát zúčastnil Kukkonia Špor-
tového dňa v Dunajskej Strede, kde 
obsadil 12. miesto. 
 
Deti si užívali každú chvíľu turnaja, 
na ihrisku bojovali s veľkým srdcom, 
nadšením a vzájomnou podporou. Na 
ich výkon môžeme byť všetci právom 

hrdí, najmä preto, že spoločnú prácu 
začali len nedávno. 
   Touto cestou sa chceme poďakovať 
rodičom za neustále povzbudzovanie 
a podporu, ktoré dodávali tímu silu 
počas celého turnaja. 
   Osobitnú radosť nám prinieslo, že 
náš hráč a brankár Bugár Márk sa 
vďaka svojmu vynikajúcemu výkonu 

dostal do tímu Kukkonia All Star. 
   Ďakujeme trénerovi Marianovi Csé-
mymu, ktorý stál pri deťoch s vierou a 
veľkým srdcom. Povzbudzoval ich aj v 
náročných chvíľach a počas celodenného 
turnaja im bol neustálou oporou. 
   Gratulujeme malým hráčom, tréne-
rom (Marian Csémy, Adrián Zöld) aj 
k individuálnemu oceneniu! 
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AZ ELSŐ HELYEN TANYÁZNAK A HODOSIAK
Remek formában szerepelnek a hodosi 
focisták, akik az utóbbi öt fordulóban 
hibátlan teljesítményt nyújtottak, és  
ezáltal a tabella élére kerültek. 
 
A 20. fordulóban valóságos gólparádét 
rendeztek hazai pályán, amikor 8:1-re 
győzték le Nagymegyer csapatát. A talál-
kozón Tamási, Szücs, Csémy, Varga, Oláh 
és Vincze is eredményes volt, a vendégek 
csak a hajrában tudtak szépíteni. 
   A 21. fordulóban a Nagymagyar elleni 
mérkőzést 0:3-as eredménnyel kontu-
málták a nagymagyari csapat javára, így 
begyűjtötték a három pontot. 
   A következő fordulóban idegenben lép-
tek pályára Illésházán, ahol Szücs góljával 
szoros, de megérdemelt 1:0-s győzelmet 
arattak. 
   A 23. fordulóban ismét hazai pályán 
bizonyított a csapat: Dióspatony ellen 
6:1-es fölényes siker született. A gólokon 
Sípos, Zöld, Szöcs, Vincze és Csémy osz-
toztak, a vendégek csak egyszer tudtak 
válaszolni. 
   A 24. fordulóban Csallóköztárnokon 
szerepeltek a hodosiak, ahol Vincze haj-
rában szerzett találatával újabb fontos 
három pontot szereztek. 
   A kiváló sorozatnak köszönhetően Ho-
dos 22 mérkőzés után 51 ponttal vezeti 
a bajnokságot, minimális előnnyel Medve 
és Nagymagyar előtt. A csapat eddig 76 
gólt szerzett, ami a mezőny egyik leg-
eredményesebb támadósorát jelenti. 

EREDMÉNYEK: 
20. forduló: 
Hodos–Nagymegyer 8:1 (3:0), g.: Tamási 
(9.), Szücs (16., 66.), Csémy (36., 59.), 
Varga (49.), Oláh (69.), Vincze (77.), 
ill. Nagy (80.).  
 

21. forduló: 
Hodos–Nagymagyar – A mérkőzést 0:3-
ra kontumálták a hazai csapat javára. 
 
22. forduló: 
Illésháza–Hodos 0:1 (0:0), g.: Szücs 
(50.).  
 
23. forduló: 
Hodos–Dióspatony 6:1 (2:0), g.: Sípos 
(41.), Zöld (43.), Szöcs (51., 60.), Vincze 
(76.), Csémy (88.).  
 
24. forduló: 
Csallóköztárnok–Hodos 0:1 (0:0), g.: 
Vincze (80.).

TAVASZI FOCIMENETREND 
 

2026. 06. 07.                      10.30                         Hodos–Béke 
2026. 06. 13.                      17.30                         Csiliznyárad–Hodos

 1. Hodos                       22                 16             3                 3               76:28           51  
 2. Medve                      22                 16             2                4               56:30           50 
 3. Nagymagyar             22                 16             1                5               75:22           49 
 4. Csiliznyárad              22                 14             1                7               49:32           43 
 5. Dióspatony               22                 12             2                8               51:41           38 
 6. Nagyszarva               22                 11             2                9               49:33           35 
 7. Béke                         22                 9               3                10             32:34           30 
 8. Tejfalu                      22                 8               5                9               33:38           29 
 9. Felsőpatony              23                 8               0                15             26:63           24 
10. Cs.nádasd                23                 7               2                14             30:58           23 
11. Nagymegyer            22                 7               0                15             39:64           21 
12. Illésháza                   22                 5               1                16             28:62           16 
13. Cs.tárnok                 22                 3               2                17             20:59           11 
*Csákány csapata kilépett a bajnokságból.

A BAJNOKSÁG JELENLEGI ÁLLÁSA

Fotó: Pőthe Róbert


